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    ية : المصفوف المعادلة حل نظام المعادلتين الاتيتين باستخدام  :3مثـال 

 

 

نوجد مصفوفة المعاملات و مصفوفة الثوابت   :  1الخطوة    

 

 

 

 

نجد النظير الظربي لمصفوفة المعاملات    :  2الخطوة    

 

 

 

 

النظير الضربي بمصفوفة الثوابت   مصفوفة : نضرب   3الخطوة    

 

 

 

 

 

 : حل النظام هو:  )4الخطوة  
−4 

9
 ,

5

9
) 

 

 

 

 حيث  

 

 

 

𝑋وحل المعادلة المصفوفية هو :   =  𝐴−1 ∙ 𝐵 

 المعادلة المصفوفية  

𝑎𝑥 +  𝑏𝑦 =  𝑚 

  𝑓𝑥 +  𝑔𝑦   =   𝑛 

   من معادلتين   حل النظام تسخدم ل
→ [

𝑎𝑥 +  𝑏𝑦
  𝑓𝑥 +  𝑔𝑦

] = [
𝑚
𝑛

] 

𝐴 = [
𝑎 𝑏
𝑓 𝑔

] 

 مصفوفة المعاملات  

 م

𝑋 = [
𝑥
𝑦] 

   المتغيرات  مصفوفة 

 م

𝐵 = [
𝑚
𝑛

] 

   الثوابت    مصفوفة

 م

𝐴 = [
4 5
3 6

] 

 مصفوفة المعاملات  

 م

𝐵 = [
1
2

] 

   الثوابت    مصفوفة

 م

𝐴−1 =
1

((4 ∙ 6) − (5 ∙ 3))
 [
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=
1
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𝑋 =
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4𝑥 + 5𝑦 =  1 

  3𝑥 +  6𝑦   =   2 


